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FUNDERINGS- EN KELDERPLAN NIEUWE TOESTAND
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bestaande regenwaterput 20000 liter

INFILTRATIEBEKKEN NATUURVIJVER

inhoud 5400liter

oppervlakte 13m2

diepte 50 cm

DOORSNEDE INFILTRATIEBEKKEN NATUURVIJVER

noodoverloop op eigen terrein

noodoverloop Ø 110max waterniveau
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nutsvoorzieningen

wachtbuizen op minimum 70 cm onder toekomstig maaiveld

3x Ø 110 en 2x Ø 75

volgens betrokken leverancier nutsvoorzieningen
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horizontaal dakoppervlak woning 160,91m2

volgens de gewestelijke stedenbouwkundige verordening voor de opvang hemelwater

is er een regenwaterput van 10.000 liter vereist

is er een infiltratiewadi van 5400 liter met een oppervlakte van 13m2 vereist

een regenwaterpomp te voorzien in kelder woning

met aftappunten

-3 wc's

-1 wasmachines

-4 buitenkranen

 zuigdarm RW in buis Ø 110
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 verluchting kelder Ø 200

 aanzuig lucht haard Ø 200
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bestaande fundering te controleren op stabiliteit en indien nodig te versterken en onderschoeien
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betonfunderingen tot op de bouwvaste en vorstvrije bodem

afmetingen der funderingen te bepalen door een bevoegd ingenieur ten laste van de aannemer

funderingen volgens studie grondsondering

afmetingen van de bestaande riolering en fundering zijn niet gekend en niet opgemeten

bestaande fundering te controleren op stabiliteit door een bevoegd ingenieur ten laste van de aannemer

bestaande fundering indien nodig te versterken
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